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Methodology

National phone survey of 1,000 Registered Voters. 
This survey took place January 12-17 among registered voters nationally. Data 
shown in this deck is among registered voters unless otherwise noted.   

Margin of error for the full sample is +/-3.2 percentage points at the 95 percent 
confidence level.  

Of the 1,000 respondents, 67 percent were interviewed via cell phone in order to 
accurately sample the American electorate.
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% 10 - extremely interested in election

As you may know, there will be an election for President, U.S. Congress, and state and local offices next year. How interested are 

you in the November 2020 election? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that you have no interest in this election 

and 10 meaning that you are extremely interested. You can choose any number between 1 and 10.

% extremely interested at highest point ever

Displaying results among likely voters.

2016 Election 2018 Election



Democrats have 10-point margin in 2020 ballot, with other at 8%
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I know it's a long way off, but thinking about the election for President in 2020, if the election for President were held today, would you vote for --

(ROTATE CANDIDATES) the Democratic candidate or Republican Donald Trump?
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Democrats fully consolidated. GOP less.
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I know it's a long way off, but thinking about the election for President in 2020, if the election for President were held today, would you vote for --

the Democratic candidate or Republican Donald Trump?
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Democrat winning independents and ¼ of moderate GOP
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I know it's a long way off, but thinking about the election for President in 2020, if the election for President were held today, would you vote for --

the Democratic candidate or Republican Donald Trump?
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Among Republicans & Republican-leaning independents.
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Blowout numbers in base, while white working class men & women split
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I know it's a long way off, but thinking about the election for President in 2020, if the election for President were held today, would you vote for --

(ROTATE CANDIDATES) the Democratic candidate or Republican Donald Trump?
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Trump job performance

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
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As you may know, there will be an election for President, U.S. Congress, and state and local offices next year. How interested are 

you in the November 2020 election? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that you have no interest in this 

election and 10 meaning that you are extremely interested. You can choose any number between 1 and 10.

Both sides are very interested in 2020 election just months after midterm
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Wrong track numbers up as government shutdown continues 
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Generally speaking, do you think that things in this country are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty seriously off 

on the wrong track?
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Now, I'd like you to rate your feelings toward some people, organizations, and ideas, with one hundred meaning a VERY WARM, 

FAVORABLE feeling; zero meaning a VERY COLD, UNFAVORABLE feeling; and fifty meaning not particularly warm or cold. You 

can use any number from zero to one hundred, the higher the number the more favorable your feelings are toward that person, 

organization, or idea. If you have no opinion or never heard of that person, organization, or idea, please say so.

Net favorability numbers down for both parties, particularly for Republicans
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2020 Democratic margin already higher than past elections
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I know it's a long way off, but thinking about the election for President in 2020, if the election for President were held today, would you vote for --

the Democratic candidate or Republican Donald Trump?
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2018 vote using Catalist adjusted margin to account for mostly Democratic uncontested districts. For more info. 

https://medium.com/@yghitza_48326/updates-on-election-analysis-project-42bdec4f97c4?link_id=18&can_id=5d50121a15198658677f7596a86a16f8&email_referrer=email_464752&email_subject=weekend-reading-december-9-2018-democracys-demise

